

pútnický list

Zdroj a viac informácií: Pútnický list - Pútnické miesta; <http://www.putnickemiesta.sk/>

11-12-2021 

Kostol Krista Kráľa v Ladomerskej Vieske;
Salesiáni dona Bosca - a ich pôsobiská;
Bratia Tešitelia z Getseman;
Príbeh o Popoluške trochu inak;
Kostol sv. Jozefa, robotníka v Novej Dubnici;
Milosrdné sestry Svätého kríža;
Kongregácia sestier Najsvätejšieho Spasiteľa, Božského vykupiteľa a ich pôsobiská;
Rád sv. Bazila Veľkého;
Sestry Rádu sv. Bazila Veľkého;
Slovo na cestu od dona Mareka Gálsa, SDB;

10-2021 

Kostol Najsvätejšej Trojice a Nanebovzatia Panny Márie v Prievidzi;
Rád chudobných rehoľných klerikov Mátya Božej zbožných škôl - piaristi;
Bratia kresťanských škôl a ich pôsobiská - Školski bratia;
Kláštorný kostol sv. Jozefa, robotníka v Leviciach;
Sväté ženy - učiteľky dievčiat a žien;
Filotea - návod na zbožný život;
Slovo na cestu od sr. Noemi Ondrekovej, SSND;

09-2021 

Křová kaplnka Panny Márie neďaleko Hriňovej;
O Ucte k Panne Márii, Matke ustavičnej pomoci;
Kostol sv. Jozefa v Krnej;
Spoločnosť Božieho Slova - verbišti a jej pôsobiská;
Kongregácia Nasvätejšieho Spasiteľa - redemptoristi a jej pôsobiská;
Inšpirovaní misionármi;
Misijné spoločnosti na Slovensku;
Ohliadnuť do stredoveku - Pauláni;
Vranov pri Brne;
Na cestách i doma zjednotení v apoštoláte modlitby;
Slovo na cestu od P. Igora Kráľa, SVD;

07-08-2021 

Kostol Nanebovzatia Panny Márie v Prievidzi;
Ohliadnuť do stredoveku - Karmelitáni;
Kláštor sv. Jozefa v Raslaviciach;
Hospitálska rehoľa sv. Jána z Boha a jej pôsobiská;
Rehoľný rád kamilianov - Služobní chorých a jeho pôsobiská;
Misijná spoločnosť sv. Vincenta de Paul a jej pôsobiská;
Kostol sv. Alžbety v Banskej Bystrici;
Inšpirovaní sv. Vincentom de Paul;
Kongregácia Milosrdných sestier sv. Vincenta de Paul - Samaritánky;

Pútnický list ŠPECIÁL - Záračná medaila 

06-2021 

Kostol sv. Ignáca z Loyoly v Prahe;
Kostol sv. Jozefa v Malej Frankovej;
Kongregácia Oratória svätého Filipa Neroha a jeho pôsobiská;
Spoločnosť Ježišova a jej pôsobiská;
Inšpirovaní sv. Ignáciom z Loyoly;
Ohliadnuť do stredoveku - Rád Najsvätejšej Trojice, alebo Trinitári;
Slovo na cestu od pápeža Františka SJ z pôvodných textov pripravil P. Ľubomír Pilarčík, SJ;

Pútnický list ŠPECIÁL - Velehrad 

05-2021 

O záračnom obraze sv. Dominika v Soriane;
Kostol sv. Jozefa v Prešove;
Rád Menších bratov a jeho pôsobiská;
O milosti sv. porciunálnych odpustkov;
Minoriti kapucín františkán;
Ďalšie kongregácie a rehole na území Slovenska a Českej republiky, ktoré stoja na regule sv. Františka z Assisi;
Rád Menších bratov vo Svätej zemi;
Rád kazateľov a jeho pôsobiská;
Laické rády v reholi františkánov a dominikánov;
Po stopách významných kláštorov: - Dominikáni v Banskej Štiavnici - Kapucíny v Kremnických Baniach;
Slovo na cestu od br. Samuela M. Petra Lovássa OP;

04-2021 

Jasná Hora v Censtochovej;
Kostol sv. Jozefa Pestúna v Kútoch;
Rád Pavlínov a rád Augustiniánov a jeho pôsobiská;
Po stopách významných kláštorov;
Slovo na cestu - od o. Ondreja Kentoša, OSSPE;

Pútnický list ŠPECIÁL - Rytierske rády v kresťanských dejinách 

03-2021 

Opäťkto jisson - kláštor komplex premonštrátov;
Poutní bazilika Navštívení Panny Márie na Svätém Kopečku;
Kostol sv. Jozefa v Štiavnických Baniach;
Rád Premonštrátov, rád Kartuziánov a jeho pôsobiská;
Kartuziáni na Slovensku - kláštorisko;
Po stopách významných kláštorov;
Slovo na cestu - od o. Hermanna Jozefa Dušana Demjanoviča, O. Praem;

02-2021 

Cisterciácke opátstvo v Spišskom Štiavniku
Rád Cisterciánov, rád Trapistov a jeho pôsobiská;
Ohliadnuť za Kamaldúmi;
Kamaldúski mnisi a Kostol sv. Jozefa na Zobore;
Po stopách významných kláštorov;
Slovo na cestu - od sr. Lucie Tartara, OCSO;

Príloha: Inšpirovať sa stredovekou „rečou kvetov“ 

01-2021 

Benediktínsky príbeh v Diakovciach;
Rád (rehoľa) sv. Benedikta a jeho pôsobiská;
Po stopách významných kláštorov;
Kostol sv. Jozefa v Nazarete;
Z náuky sv. Benedikta z Nursie;
Slovo na cestu - od o. Jakuba Kališského, OSB;

 späť na Úvodnu sekciu